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A’ ®AXH

ii.

B2.

B3.

H cuvictapévn taddvtoon €xet TAdTog:

A= \/Af +A2 +2A1Azcvvg =
A=A’ +A2

Apa lpaz- lDAf +lDA§ = E=E,+E,
2 2 2

oot ardvtnon n P.

8@30":&:_3:&:)&:\/5
A, 3 A, A

2

oot andvtnon n P.

Apyika f5=f,/2. Otav avtikatactadel To copa, Oa 1oydet
k o , f

O =, —="=f =2
4dm 2 2

=f =1

Apa 1o cbotnua 0o Bpedei e cuvtovicud.

oot andvtnon n P.

a. AdBog, 31011 T0 onueio 0 £yl v ypovikn otiyun t, edon @=48w rad
B. ZooTté, S0t
¢, =48nrad = N -2n =481 =

N =24 wAqpelg TAAAVTOCELS

KOl TO KOO 0OEVEL TPOG TOL OPVITIKAL.
v. AGBog, 61011 TO KOO OV 08eVEL TPOG TOL BETIKA.

OEMA I

I.1

I2.

Azo v e€icmon tov peArod w=8x rad/s dpa
k=m-0’=0,5-(87) = k =320N/m

v, . =0-A=87-0,8-10"m/s=>v, , =64n-10"m/s
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I'3.

I'4.

o=2nf = f=4Hz
v, =AM = A =0,15m
H e&iowon kdpoarog o pia d1eH0vvon diddoong eivar:

=0,8-10 *nu2x| 4t——— |(SIL.
y nu ( 015)( )

>

T v Iyl @, (t) = 27(4t —0) = ¢, (t) =8t (S.I.)

Mo Tov @eArO:
3=%:>X=3-15cm::>x=450m:>X=O,45m

0,45
Apa @ (t)=2m| 4t——
pa ¢, (t) ( 015

>

j = ¢, (t) =2mn(4t-3) (S.I)

¢(rad)
F'S ¢

P

t(s)

-61Tl

X, —X t X, +X
=2Ac5'1)v27r—‘ L 2‘ 2n(—— 1 Zj
y o T T

y=1,6-1020'0v2nwnu2n g%
2-0,15 2-0,15

>

20m|x, —
= vy(x.t)= {1,6 : IOZGDVM}WZ{M —%j (S.L)

>
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0,9+0,45j

2.0,15

2

62 _ 19231 /s

X, — X X, + X
v SAA:(D'ZAGDVZTCMGDVZTC L—M =
? 2A T 2 A
0,9-0,45
v, =81-1,6-10 *cvv2n ——2——cvv2m| 4t —
? 2-0,15
v, =—0,1287-cvv2xn(4t—4,5)(S1)
OEMA A
. . K
e [ Vv tohavioon rovMsxovuswz\/: =4rad/s.
m
. . A,
Al.  And v A.A.Epap 011 Béon x = +E, EXOVLE:
2
E=K+U=—kA? =1k 2 1 Ly = me =
2 2 4 2
AVIK _343-64 3-8
V= = = =6m/s
2Jm 24 4
Enopévog
dK:ZW:EF.dX:ZF.D:—D.X.D:—64E.£m
dt dt dt m 2

M
o Metd v ékpnén €xovpe m, = T

/ K
apUOVIKT ToAdvVTmon pe @ = |— =8rad/s.
ml

S

=1Kg 10 omoio ekterel amAn

o Eogappolovrag v A.A.O vroroyiCovpe v TadTNTO TOL M, PETA THV

expnén. ‘Etou

px =P m = M-v=m;-v,+m,-v,=>v, =0

NG

A
A2. Thto oopo m, v t=0 £govpe v, =0 KU X =+—=+——m.

3
Emopévog A’ = Tm Kol @, = grad. H e&iocwon g toyvtrog tov m,

givar v =v,, oov(w't+@,) = 4v/3c0v (8‘[ +gj (SL).
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A3.

Ad4.

H emtéyvvon tov copatog m, yiveron yio tpitn @opd ion pe undév
otav dEpyeTon amd TV BEom 160ppoTiag TG TAAAVTWGTG TOV HE
TOYOTNTA HETPOL V=DV, = 43m/s.

Me g@appoyn tov Bempnuatog HETAPOANG TNG KIVIITIKIG EVEPYELOG
EXOVLE:

max

1
Ko ~ K px =2W = Emlv2 —0=Wy, =W, =24].

Amo v A.A.E1ap Y100 TO onueio A, €govpe:
E=K+U= E=3U+U:>%KA'2 =4%Kx2 =X :i%'
Ouwmg amd v doxknon pag diveton 0Tt £l APVNTIKI ATOUAKPLVGT] Kot

, . . 3 .
amopakpovetan oantd v O.1. Emopévag X = —— =———m ko £yet

2 4
3 3 9 3
Ty V' =0 VAT -x* =-8 |- ——=-8,|—=-8-==—-6m/s.
4 16 16 4

Bpiokovue moteg ypovikeg otrypéc diEpyetan amd to A.
X = A'nu(w't +£j = A = A'nu(w't +£j = 1l nu(a)'t +£)
2 2 2 2 2
= nu(w't +£j = nu7—n
2 6

, T n , n @ , 4
Ot+—=2Kn+—=>0t=2kt+———=> 0Ot =2kn+—
2 6 6 2 6

2kt 4w

St="r——

8 48

Ko
, T n , T T , 47t
Ot+—=2kt+T—-——=>0t=2kt————=> 't =2k ——
2 6 6 2 6

_2xn_4m

8 48

Bpiokovpe moteg ypovikég otrypéc dEpyeton amd ) O.1:

X = A'nu(w't +gj =0= A'nu(w't +§) =>nuo =

, T , i 2kt W 2kt 37
ot+—=2ki=>ot=2kt——=>t=——"—>>t=—-——
2 2 8 16 8 48
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Ko
T T T
w't+§=2m+n:>w't=21<n+n—5:>t=2Kn+5

2Kt T 2kt 3w
St=""t+—ot="+ =
8 16 8 48

To ehdyroto YpoviKd NdoTnua yio T pHeTdfacn Tov GOUATOG My, Ao TO

Ot 8t =&
clo Aom®leivou At=t, -t =———=—s35.
ot " >0 48 48 48

ITAPATHPHXH

To gpduo propel va Avbel kot pe T0 TEPIOGTPEPOIEVO SLAVLGUA TTIO EOKOAAL.
[ToAhol Opwc podntég icwc va unv eivor e£o1kel®PEVOL HE QWTOV TOV TPOTO

Aong kupimg AOYm Tov Gyoieiov.
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